

点球大战险胜重庆力帆

河南建业足协杯晋级

□记者 高山岳 文/图

5月11日晚，在足协杯第二轮的一场比赛中，主场作战的河南建业队在90分钟内与重庆力帆队战成1:1，双方进行了点球大战，结果河南建业队以总比分4:2(点球3:1)战胜对手，如愿晋级第三轮，重庆力帆队则被淘汰。

本场比赛之前，两支球队在中超、中甲联赛中的表现大不相同。建业队前5轮无一胜绩，仅积3分排名倒数第三；而重庆力帆队则在8轮过后，中甲排名位居第二，成为冲超的热门球队之一。

当晚，主场作战的建业队尽遣主力，以求一胜。上半场主队打得十分积极主动，多次在对方门前造成险情。重庆力帆队门将李毅男表现神勇，多次飞身扑救，化险为夷。上半场双方战成0:0。下半场一开始，重庆力帆队加强了攻势，第71分钟，力帆队25号徐小波带球突入禁区推射入网，客队以1:0领先。失球后的主队随即展开反击，仅过3分钟，内托禁区内接队友传中球，头球破门将比分改写为1:1。

此后双方都没有进球，不得不以点球决一雌雄。最终建业队通过点球大战以4:2的总比分淘汰重庆力帆队，晋级第三轮。

洛阳球迷将赴广州助威建业

□胡妙生

5月15日，河南建业队将在广州挑战中超领头羊广州恒大队。为给正处在困境中的河南建业队加油助威，洛阳球迷协会联合香港今世福珠宝公司、洛阳中旅组织今世福球迷助威团，奔赴广州为子弟兵摇旗呐喊。观看比赛后，球迷还将到香港、澳门旅游。14日上午11时将在万达广场今世福珠宝店门前举行助威团出征仪式。报名电话：13603960496、13592062777。



双方队员在比赛中激烈拼抢。

■NBA季后赛 公牛捉老鹰迎来赛点

□梁金雄

北京时间5月11日，在NBA史上最年轻的最有价值运动员罗斯冲锋陷阵和组织进攻下，芝加哥公牛队靠第四节的爆发，以95:83“射下”亚特兰大老鹰队，在七战四胜的东部半决赛中以3:2的领先优势迎来自来点。

双方第六场争斗北京时间5月13日将在老鹰队主场进行，如果公牛队获胜，那

将是自1998年“飞人”乔丹离开球队以后，公牛队首次跻身东部冠军决赛。

罗斯此役贡献了全场最高的33分和9次助攻。步入第四节，罗斯和吉布森扮演起公牛队犀利的两个“牛角”，靠他们两个各自命中的11分，公牛队才得以在一度落后1分的情况下打出9:0的高潮，一举扭转了局面。结果，公牛队利用第四节26:15的完美发挥，最终以12分的优势获胜。

本期广报看点

关注：电信诈骗：不轻信，别盲动 ——02版

万象：警界“无间道”：郴州公安局里的生死暗战 ——37版

心灵花园：母亲是一条河 ——48版

养生：包菜跌价不“跌份儿”引领健康新风潮 ——49版

《洛阳广播电视台报》
订报热线：63355541

法国第一夫人不出席戛纳电影节

□江珍妮

由伍迪·艾伦执导、法国第一夫人卡拉·布鲁尼参演的《午夜巴黎》将作为开幕影片为第64届戛纳电影节揭开帷幕。布鲁尼10日宣布，她因“个人原因”将不出席第64届戛纳电影节。

布鲁尼10日接受法国RTL电视台采访时说：“我很想去戛纳，但非常遗憾，因为个人和工作原因，我不能出席本届戛纳电影节。”

布鲁尼说：“我感到非常遗憾，尽管我在影片中饰演的角色分量很轻，但是我本希望能在戛纳见到整个摄制组，见到一同拍摄的演员，见到伍迪·艾伦导演。况且，戛纳电影节是一个非常盛大的节日，是一个展示法国的无与伦比的窗口。”

最近几周，法国多家媒体报道布鲁尼怀孕，而布鲁尼本人对怀孕传闻不置可否，既没肯定，也没否定。

第64届戛纳国际电影节定于5月11日至22日在法国戛纳举行。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。